

### **Заработная плата взыскана дважды**

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об исполнительном производстве в деятельности образовательного учреждения Черлакского района, по результатам которой установлено следующее.

Проверка показала, что в отношении работника образовательного учреждения возбуждено исполнительное производство, судебным приставом-исполнителем работодателю направлено постановление об удержании из заработной платы 50 %.

Установлено, что работодателем удержаны из заработной платы денежные средства в установленном размере.

Вместе с тем, в нарушении норм федерального законодательства в платежном поручении, предназначенном для зачисления заработной платы не указаны сведения об удержании денежных средств, в связи с чем, кредитной организацией повторно взысканы оставшиеся денежные средства работника.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района руководителю образовательного учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

25.11.2024